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Ovningsblad 2 p4 ekvationer
Los foljande ekvationer
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Facit (samt nigra losningar)
Losning
2x =96
2x 96
2 2
x =48

Delar med 2 pé bada sidor

GoOr pa samma sitt pa de efterfoljande
x=4

x =20

x=2

x=0,2

x=0,008

5

x .

3 5=25-5 Multiplicerar med 5 pé béda sidor
x

—-3=12-3 Multiplicerar med 3 pa bada sidor
2x =36 Delar med 2 pa bada sidor

GoOr pa samma sitt pa de efterfoljande
x=355

x=10

x=0,165

x =96

Losning

2+7x =23

2+7x-2=23-2 Subtraherar med 2 pa béda sidor

Tx =21
Tx 21
7 7

x=3

Delar med 7 pé bada sidor

GoOr pa samma sitt pa de efterfoljande
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x =-17

x =—2,25
Losning
3x+7x =23
10x =23
10x_23

10 10
x=23

Anvind ovanstdende metoder pa de efterfoljande
x =2

x=0

x =10

x =10

x =10

x =335

Losning
15 _x—1
I
x-1
15:3=—--3
3

45=x-1
45+1=x-1+1
46 = x

x =46

GoOr pa samma sitt pa de efterfoljande
x=-5
x =21
x =80
x=-8
x =85

Losning
x+3x

x=25
Anvind ovanstdende metoder pa de efterfoljande
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Forenklar

Delar med 10 pa béada sidor

Multiplicerar med 3 pé bdda sidor

Adderar 1 pa béda sidor

Forenkla

Multiplicerar med 5 pd bdda sidor

Delar med 4 pé bada sidor
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x =128
x=3
x=0
Losning

245225
5

X 5.5-25-5

Anvind samma metod pa foljande

x=20
x=21
x=15
x=25
x=-75
Losning
5.2
3

X 545-245
3

Z_7

3
23273
3

x=21

Anvind samma metod pa foljande

x=1342
x=15

Losning

2x+1=3x
2x+1-2x=3x-2x
l=x

Anvind samma metod pa foljande

x=4
1

—=X
5
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Subtraherar 5 pa bada sidor

Multiplicerar med 5 pd bdda sidor

Adderar 5 pa bada sidor

Multiplicerar med 3 pé bdda sidor

vi vill ha x-termerna pa samma sida
vi kan subtrahera 2x pa bada sidorna
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Losning
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Anvind samma metod pa foljande

1
—=x
30

1
—=x
4

Losning
! =1
X+2
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sla ihop befintliga x-termer
flytta Over termerna 2x samt -2

dela med 5 pa béada sidor

sla ihop befintliga x-termer
addera 7x pa bada sidor

dividera med 3 pa bada sidorna

vi vill flytta upp x till téljaren

multiplicerar med x

dividera med 5

vi vill flytta upp (x+2) till téljaren
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! (x+2)=1-(x+2)
x+2
I=x+2
1-2=x+2-2
-1=x
Losning

1 B 1
x+2 -x-1

! (x+2)(—x—1)=L-(x+2)(—x—l)
xX+2 x-1
(~x-1)=(x+2)

—x=-1+x-2=x+2+x-2
-3=2x

3.
2

Losning
1 1 1

x 5 10
l-10x=l'10x+i'10x
X 5 10

10=2x+x

X

10 =3x

Anvind samma metod pa foljande
x=5

Losning
3(x+4)=9

x+4=2
3

x=3-4
x=-1
Anvind samma metod pa foljande
x=17
x=0
Losning
2x+4

2

9
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multiplicera med (x+2)

subtrahera 2
subtrahera 2
subtrahera 2

Vi multiplicerar med (x+2)(-x-1)

Forkorta
addera x och subtrahera 2 fran varje sida
Forenkla

dela med 2

Forenkla

Multiplicera med 10x

Forkorta
Forenkla

Dela med 3

Dela med 3

Subtrahera 4

Multiplicera med 2
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2x+4 =18
Subtrahera 4

2x =14
Dela med 2

x=17
Anvind samma metod pa foljande
x=0,125
x =96
Losning

0,5
2(4x-4)

3x+4x =21
0,5x+45x =2

13 8x+11x =31
3x+54 =9x
4x+14=19x+3
Tx-111=4x-112
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20(0,5x +4,5x) =2

3x +4x 2_x_l
7 7 7

3x x 1
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